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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 123
SESSÃO ORDINÁRIA DE  20/3/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A arte sempre foi a expressão máxima de um povo, sendo capaz de indicar as particularidades, as regionalidades e os marcos socioculturais que cada cultura possui. O artesanato, portanto, pode ser entendido como uma dessas formas de manifestações artísticas da sociedade, pois carrega questões sociais e de ancestralidade, a combinação entre a tradição e o contemporâneo, a transmissão de conhecimento entre gerações e, também, importância econômica em nível nacional.

Em nossa cidade uma das atrações locais é a Casa do Artesão, considerada realmente o lar dos artesãos botucatuenses e suas artes. O local oferece cursos de formação em ofícios, organiza feiras de artesanato na cidade, no mesmo local temos a Loja da Casa do Artesão para comercialização do trabalho dos artesãos cadastrados.

Dentro das atividades realizadas por nossos artesãos, estão as apresentações de seus produtos para comercialização nos pequenos e grandes eventos que ocorrem na cidade, como o aniversário da cidade e as feiras turísticas. É uma das mais belas profissões que existem e em todas as cidades podem ser encontrados esses artistas.

Devido a grande concorrência, os espaços dos eventos se tornam pequenos para tantos interessados em expor seus produtos, considerando a possibilidade de artesãos de outras cidades também exporem aqui. Em Botucatu, somente na Casa do Artesão, são cerca de 46 artistas cadastrados que aqui residem e buscam sua forma de renda.
Três fatores levaram os artesãos a procurarem por este parlamentar solicitando auxílio, sendo:

· A Secretaria de Turismo prometeu 20 vagas para os artesãos do município em eventos como o aniversário da cidade e as feiras turísticas, porém apenas 10 foram disponibilizadas;

· São necessários alguns documentos para regularização e preenchimento das vagas para trabalhar nos eventos, porém a burocracia e o tempo hábil para habilitação acabam deixando muitos artesãos de fora;
· Muitas vezes, os artesãos botucatuenses acabam perdendo a vaga para pessoas de outras cidades, o que não é justo sendo necessária uma melhor avaliação da política de regularização dos cadastros.
Parte integrante do Requerimento nº 123/2023

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Desenvolvimento Econômico e Relações Institucionais, Junot de Lara Carvalho e à Secretário Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, disponibilizar, conforme prometido aos artesãos de nosso município, 20 vagas em eventos como o aniversário de Botucatu e as feiras turísticas, bem como reavaliar a política de regularização de cadastros, priorizando nossos artistas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2023.
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